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 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΣΗΓΜΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ   
  ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  
                     Αθήνα, 12 Μαΐου 2026  

  

Η ΕΚ ενημερώνει ότι στον ακόλουθο σύνδεσμο: [Link], είναι διαθέσιμη η Δημόσια Δήλωση που 

εξέδωσε στις 7 Μαΐου 2026 η Ευρωπαϊκή Αρχή Κινητών Αξιών και Αγορών (ESMA), αναφορικά 

με τις απαιτήσεις για τα Ενημερωτικά Δελτία κατά την περίοδο πριν από τις τροποποιήσεις του 

κατ' εξουσιοδότηση.  

Η ESMA εκδίδει την εν λόγω δήλωση προκειμένου να υποστηρίξει την ομαλή εφαρμογή των 

αλλαγών που εισήχθησαν με την Πράξη για την Εισαγωγή στο Χρηματιστήριο (Listing Act) στον 

Κανονισμό για το Ενημερωτικό Δελτίο, παρέχοντας καθοδήγηση σχετικά με τις νομικές 

απαιτήσεις ενόψει της αναμενόμενης καθυστέρησης στην εφαρμογή του νέου κατ' 

εξουσιοδότηση Κανονισμού. Ο κατ' εξουσιοδότηση Κανονισμός τροποποιεί τον Κανονισμό (ΕΕ) 

2019/980 όσον αφορά τον τυποποιημένο μορφότυπο, τη σειρά, καθώς και τον εξορθολογισμό 

του περιεχομένου, του ελέγχου και της έγκρισης του ενημερωτικού δελτίου.  

Η συγκεκριμένη καθοδήγηση στοχεύει στην υποστήριξη των στόχων απλούστευσης και μείωσης 

του διοικητικού βάρους που εισάγει το Listing Act διασφαλίζοντας παράλληλα τη 

χρηματοπιστωτική σταθερότητα, την εύρυθμη λειτουργία των αγορών και την προστασία των 

επενδυτών.  

Ειδικότερα, για την περίοδο πριν από την έναρξη εφαρμογής του κατ' εξουσιοδότηση 

Κανονισμού, επισημαίνονται τα εξής:  

• Οι αλλαγές στον Κανονισμό για το Ενημερωτικό Δελτίο που εισήχθησαν με το Listing Act 

θα τεθούν σε πλήρη εφαρμογή στις 5 Ιουνίου 2026.  

• Κατά τη διάρκεια αυτής της μεταβατικής περιόδου, οι διατάξεις του Επιπέδου 1 του 

Κανονισμού για το Ενημερωτικό Δελτίο εφαρμόζονται ήδη και οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

βασίζονται σε αυτές.  

• Η ESMA συνιστά στους ενδιαφερόμενους να χρησιμοποιούν τις διατάξεις του κατ' 

εξουσιοδότηση Κανονισμού, όπως εγκρίθηκαν από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή στις 7 Μαΐου 

2026, προκειμένου να καθορίσουν ποιες λεπτομερέστερες γνωστοποιήσεις είναι αναγκαίες για 

την ικανοποίηση των απαιτήσεων του Επιπέδου 1. 

• Παρότι η παρούσα καθοδήγηση δεν είναι νομικά δεσμευτική ο κατ' εξουσιοδότηση 

Κανονισμός δύναται να βοηθήσει τους ενδιαφερόμενους φορείς και τις Εθνικές Αρμόδιες 

Αρχές να καθορίσουν τον τρόπο με τον οποίο θα εκπληρωθούν οι απαιτήσεις του Κανονισμού 

για το Ενημερωτικό Δελτίο.  
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